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Συγκοινωνία: Με τη γραμμή 1 του μετρό‑ΗΣΑΠ (ο σύλλογος βρίσκεται μεταξύ των σταθμών «Καλλιθέα» και «Ταύρος»), οι γραμμές 1 και 5 του τρόλεϋ και η γραμμή λεωφορείου 040 (στάση “Καλλιθέα”) και οι γραμμές λεωφορείων 218, 219 (στάση “Πλατεία Κύπρου”). Η γραμμή 040 (με κατεύθυνση Πειραιά) εξυπηρετεί επίσης γιά μετεπιβίβαση από τη στάση Συγγρού-Φιξ του μετρό, καθώς και από λεωφορεία που κινούνται στη λεωφ. Συγγρού (στάση Άγ. Σώστης). Πάρκινγκ ΙΧ έχει και στο σταθμό «Ταύρος» των ΗΣΑΠ.
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	ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΑΓΩΝΩΝ:
9ο Kappa Blitz Καλλιθέας
Ανοιχτό blitz τουρνουά με ελβετικό σύστημα 9 γύρων και διεθνή αξιολόγηση (FIDE rating)
(Οι διοργανωτές μπορούν να αλλάξουν σύστημα αγώνων 
κατά τον αριθμό συμμετοχών)

Την Παρασκευή, 5 Μαΐου 2017, στην αίθουσά μας, Λυκούργου 50, Καλλιθέα, ώρα 18:00 μ.μ.

Χρόνος σκέψης: Κάθε παίκτης έχει 3 λεπτά και προστιθέμενο χρόνο 2 δευτερολέπτων ανά κίνηση για όλη την παρτίδα. Οι αγώνες γίνονται με ηλεκτρονικά χρονόμετρα (σύστημα 3'+2’’).
Κανονισμοί: Ισχύουν οι επίσηµοι κανονισµοί σκακιού της Ελληνικής Σκακιστικής Οµοσπονδίας (ΕΣΟ) και της ∆ιεθνούς Σκακιστικής Οµοσπονδίας (FIDE).
Δικαίωμα συμμετοχής: έχουν όλοι οι αθλητές με έκτακτη συνδρομή («παράβολο») 5,00€. Όριο συμμετοχών: 40 άτομα.
Βραβεία Στους 3 πρώτους νικητές, ανάλογα όμως με τον αριθμό των συμμετεχόντων (ενδέχεται ο αριθμός των νικητών να μειωθεί σε περίπτωση λίγων συμμετοχών). Η κατανομή των επάθλων ανακοινώνεται μετά την ολοκλήρωση του 1ου γύρου του τουρνουά. Οι νικητές λαμβάνουν τουλάχιστον το 50% των συνολικών παραβόλων, με τον πρώτο να λαμβάνει το 25%, τον δεύτερο το 15% και τον τρίτο το 10%. Τα έπαθλα δεν μοιράζονται σε ισοβαθμίες! Οι ισοβαθμίες αίρονται σύμφωνα με τα κριτήρια. Έπαθλα δικαιούνται μόνον όσοι ολοκληρώνουν το τουρνουά.
Αίθουσα αγώνων: Λυκούργου 50, Καλλιθέα, τηλέφωνο 210-9592163, υπεύθυνοι κ. Διονύσης Γαλάνης και κ. Αργύρης Φάκκας.
Πληροφορίες και εγγραφές: την ημέρα έναρξης των αγώνων στην αίθουσα αγώνων και μέχρι τις 18:00 μ.μ. και στα τηλέφωνα: κ. Διονύσης Γαλάνης 6978163199, κ. Αργύρης Φάκκας 6937260990.
Κριτήρια ισοβαθμίας:
1) τα μεταξύ των ισοβαθμούντων παιχνίδια 2) Buchholz, 3) αθροιστική - προοδευτική βαθμολογία FIDE.
Διαιτητές: Α. Φάκκας & Δ. Γαλάνης,  Διευθυντής αγώνων: Π. Ντελής.
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